

国家奖学金获奖学生个人事迹材料



一、个人简历：于思珂，女，共青团员，河南省理工中等专业学校 22 级计算机平面设计七班。担任本班团支书一职，曾荣获了河南省中等职业学校“文明风采”竞赛素质能力大赛 PowerPoint 设计与制作赛项一等奖。对待工作认真负责，勤于学习，团结同学，善于听取他人意见，喜欢挑战自我，突破自我！

二、推荐理由：攀峰之高险，岂有崖颠；搏海之明辉，何来彼岸？前进不止，奋斗不息。她在平凡的人生中，不放弃，不气馁，瞭望未来，努力攀登，经过磨炼取得河南省中等职业学校“文明风采”竞赛素质能力大赛 PowerPoint 设计与制作赛项一等奖！

三、个人事迹

脚踏实地 勇攀高峰

于思珂同学担任着本班的团支书一职，她本着“学习为主，培养能力，服务同学”的理念，积极参加各种各样

活动。2023年4月荣获过省素质能力大赛“PowerPoint设计与制作”一等奖。

于思珂同学来自于一个普通家庭，也算是重组家庭，但是她并不会因此影响自己，她母亲朴实的言行给了她最大的影响就是无论做什么，就要凭借自己的努力去奋斗，去改变。美好的未来，要靠自己的双手去创造，去得到。

在学习方面，她勤奋刻苦，品学兼优，学习成绩优异。上课认真听讲，积极回答问题，完成课堂任务，课下仔细完成课后作业，仔细复习认真预习。考试前复习考试要点，巩固课外习题。她将继续努力践行、尝试，在取得了一些进步的同时也荣获了一些荣誉。上学年荣获两次班级第一，河南省理工学校“校园之星”评选获得“学习之星”。

在工作上于思珂细心，尽职尽责，为同学们服务，有较强的组织能力。会用认真，负责不马虎态度去对待工作。她认为即是自己的工作，就该认真负责，人无完人，也许自己做的有不足的地方，但是只要肯努力，就会有进步，也许回报不多，但是逆流而上的路不是一帆风顺的，正如一句话所说“当你努力时不一定有收获，但是不努力就一定没有收获”。相信于思珂做事起来会越来越越好。

在思想方面，于思珂早早便入了中国共青团，作为共青团的她从小志向远大，尽管生人道路总是坎坎坷坷，让

人不如意，但是仍然相信，继续走，没有什么坎是过不去的，争做一名可持续发展的人才，立志报效国家，服务人民，造福人民。热爱并拥护党和政府领导。思想品德优秀，品行端正，拥有她自己的理想，自己的目标，积极向上，在各个方面严格要求自己，获得了学校“优秀团员”“优秀学生”“优秀班干部”。

在社会实践方面，她积极参加社会实践，注重在实践中锻炼自己的能力，磨练自己的意志，培养奉献精神和服务精神做好人好事，发扬中国共青团精神，同时在假期当暑假工，对事情应急处理也有了较好的培养。

在生活方面，于思珂有良好的作息规律，早睡早起，能在规定时间作息绝不影响其它室友休息。不迟到旷课，不早退，上课也认真听讲，发散思维，做好学习笔记，课后认真总结和复习。自觉遵守学校各项规章制度，而且还带动室友一起营造一个卫生、和谐、团结的宿舍氛围，为宿舍和班级都有做出榜样来。

她一直觉得自己是幸运的，虽然出生于普通家庭，但父母早早教会了她独立，去拼搏。有看得到她努力的老师，培养她，锻炼她，为她加油打气。正因为她父母的付出，老师的期盼，于思珂才觉得要更加的努力，不辜负父母老师对自己的期望，她从来没有觉得重组家庭给她带来了阻碍，也没有因为学校优秀人员众多而怯懦，它们反而

成为了于思珂动力的来源。在她看来，努力学习并不是因为别人而去学习的，努力学习是为了自己，是为了构造一个自己美好的未来。

于思珂同学的学校生活里，会以学习为一个主题，围绕着它。在和同学的交往中，看到了自己的不足，古人云“三人行必有我师”她通过别人身上的优点去学习。对于自己专业课的课程，是非常重要的，于思珂认为必须要学好学精，毕竟学好专业知识对自己的成绩，未来的就业起着至关重要的元素，但作为一个想要全名平衡发展的她来说，单单专业知识不足以满足她，她努力的学好每一科的课程，在业余时间去学习英语，尽管她英语基础不好，但仍然会检查听英语听力与歌曲，拓展课外词汇量。在她坚持不懈的努力下，她的英语有了很大的进步。从老师的认可和同学的赞扬中，她意识到学习是最重要的任务，没有人可以一下子获得优异的成绩，这些都需要她自己不断的努力与坚持。

学习要认真，生活更是如此，要活出自己，活的精彩。对于于思珂来说能坐在安静整洁的教室里面，已经是一件非常幸福的事情了。虽然周围许多同学家境比她好，但她从来没有想过去攀比，她认为山有山的高度，水有水的深度，而她有自己的价值！她始终牢记作为学生的责任，不攀比，不盲从，量力而行。

当于思珂刚踏入这个学校的之后她便确立了一个目标——国家奖学金！她告诉自己要充实的过好每一天，一步一个脚印，为自己的目标一步一步的努力。于思珂不浪费一点一滴。奥斯特洛夫基说过：“生活赋予我们一种巨大的和无限高贵的礼品，这就是青春，充满着力量，充满着期待志愿，充满着求知和斗争的理想，充满着希望信心和青春。”正因为青春，她便更加明确一个人的成功不是一次的偶然，而是一次次努力和一滴滴汗水铸造所铸造的结果！

理想是帆，奋斗是桨，只有高高的扬起帆，不停地滑动桨，才能战胜风暴，去拥抱胜利的彼岸。她实时给自己正能量，充分发挥自己的优点，反思更改自己的错误与坏习惯，为她的目标不断奋斗。她说现在的成绩只是将过往的一直坚持努力的认可，但是只要把自己放到自我激励的位子上，她才能不断的进步，获得更长久的成功。同时于思珂告诫自己不骄不躁，始终如一的朝着自己的下一个目标靠近，奋斗下去，就能成就未来！